



Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnöksége

1146 Budapest, Abonyi utca 21.
telefon: +36-1-460-0712
fax: +36-1-460-0715
1440 Budapest, 70 Pf.:5
zsinat.elnokseg@reformatus.hu
www.reformatus.hu

Iktatószám: 130432 / 2025.

„A jókedvű adakozót szereti Isten.” (2Kor 9,7)

Nagytiszteletű Lelkipásztor Testvérünk!

Idén ismét kampányban buzdítjuk a személyi jövedelemadót fizetőket, hogy adójuk egy százalékát ajánlják egyházunknak. Az alábbiakban rövid tájékoztatónkat olvashatja a készülő anyagokról.

Már elérhető a <https://ezisreformatus.hu/> oldal. Ezen olvashat is az egyes missziói területeinkről, de meg is nézheti az ezeket bemutató kisfilmjeinket. Ezen kívül tájékozódhat a fontos határidőkről, valamint a hirdetési anyagok is itt lesznek hozzáférhetőek.

Az egyház közösségi oldalain hétről hétre jelentetünk meg képes, írásos és videós tartalmakat, amelyeken keresztül igyekszünk minél több emberrel megismertetni szolgálatunkat. Kérjük, hogy ezeket ossza meg ismerőseivel, egyúttal ajánlja figyelmükbe honlapunkat, az ezisreformatus.hu-t.

A kampány kommunikációjának szerves része, hogy levelet küldünk a gyülekezeteknek. Idén sincs ez másképp. Kérjük, hogy a mellékelt, egyszázalékos felajánlásra buzdító levelet továbbítsa gyülekezete tagjainak, illetve az istentiszteletek hirdetései között is szíveskedjék felolvasni.

Azoknak, akik adójuk egy százalékáról 2018-ban, vagy az azt követő évek valamelyikében már rendelkeztek egyházunk javára, és azon azóta nem változtattak, – a 2018-as törvénymódosítás miatt – idén nem szükséges külön nyilatkozniuk, a felajánlás ugyanis visszavonásig érvényes.

Adójuk egy százalékáról azok rendelkezhetnek, akiknek van adóköteles jövedelmük, tehát magánszemélyek, egyéni vállalkozók, őstermelők, de annak is érdemes kitöltenie a felajánlásról rendelkező nyilatkozatot, aki rendelkezik keresettel, de valamilyen kedvezmény okán nem fizet személyi jövedelemadót – a végső támogatás kiszámításakor ugyanis őket is figyelembe veszi az állam. Fontos, hogy a kisgyermekükkel otthon lévők gyermekneveléshez köthető egyes juttatásai is SZJA-kötelesek, így az egy százalékról nekik is érdemes dönteni.

Az alapítványok, egyesületek számára felajánlható egy százalékról továbbra is évente nyilatkozni kell, illetve minden gyülekezetben lehetnek olyanok, akik tavaly vagy korábban nem rendelkeztek. A felajánlásra egészen május 20-áig érdemes buzdítani még azokat is, akik már beadták az adóbevallást, de valamilyen okból nem tettek felajánlást, ugyanis az egy százalékokról külön is lehet rendelkezni.

Köszönjük segítségét, közreműködését, szolgálatát és munkáját. Isten áldását kérjük életére és gyülekezetére!

Testvéri köszöntéssel:

Budapest, 2025. március 12.

Molnár János s.k.
főgondnok,
a Zsinat presbiteri elnöke

Steinbach József s.k.
püspök,
a Zsinat lelkeszi elnöke